

14 января Президент России Владимир Путин подписал Указ о награждении государственными наградами РФ. Министр спорта РФ Виталий Мутко удостоен Ордена «За заслуги перед Отечеством» III степени с формулировкой «За большой вклад в подготовку и проведение XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в Казани».



На Универсиаде в Казани студенческая сборная России завоевала 155 золотых медалей. Российская команда более чем в два раза перекрыла результат Китая (75 побед), установленный в 2011 году в Шэньчжэне. В активе сборной России также было 75 серебряных и 62 бронзовые медали. Наибольшее количество побед Россия одержала в легкой атлетике (22), плавании (17), спортивной борьбе (12), самбо (12), стрельбе (12), борьбе на поясах (12), гребле на байдарках и каноэ (10), художественной гимнастике (8), боксе (6), тяжелой атлетике (6) и фехтовании (6). В 2015 году Казань впервые в истории России примет чемпионат мира по водным видам спорта. Оргкомитет этих соревнований возглавил Виталий Мутко.

"Media Times" материалам пресс-службы Федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в РФ».